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 S Angles orientés : correction des exercices  . 

 

Exercice n°1 :  =
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Exercice n°2 : 
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Exercice n°3 : ABCDEF est un hexagone régulier direct inscrit dans un cercle trigonométrique C de 

centre O. 

1°) 

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
 OB,OA = [ ]ππ

2
3

; 




 OD,OA = [ ]ππ 2 ; 





 OF,OA =- [ ]ππ

2
3

; 




 OE,OA = [ ]ππ

− 2
3

2
 

2°) OBA = BAO= OAF= 
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π
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Exercice n°4 :  

 1°) a) 




 AD,AB  = [ ]ππ

2
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 ; 
π

−  

b) 




 OB,OC  a pour mesure principale

2

π
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
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
 OA,OC  a pour mesure principale π  ; 

CBDA =  donc 

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
 CO,DA = 
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
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
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
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2°)  




 AC;AB =

4

π
. 

 


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
 DA;AC = 


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Puisque = , on peut écrire :  ( )= ( )=
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Exercice n°5 : 
 



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
 AC,AB = [ ]ππ
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
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
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La mesure principale de l'angle orienté 




 AC,BA est 
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 AC,BA  = [ ]ππ

 

La mesure principale de l'angle orienté 




 CA,AB est 

π
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Exercice n°6 : On sait que ( )
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Exercice n°3 d) et e) p 369  
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